
 

 
 

Сагласно оперативној политици Светске Банке (ОП 4.01) 

  

Јавно предузеће „Путеви Србије“ позива на  

 

ЈАВНЕ КОНСУЛТАЦИЈЕ 
 

 јавност, органе и организације заинтересоване за 

 

ПЛАН УПРАВЉАЊА ЗАШТИТОМ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 

за пројекат појачаног одржавања државног пута IБ реда бр. 33 

деоница: 

ПОЖАРЕВАЦ - ЉЕШНИЦА 
Увид у предметни План управљања заштитом животне средине може се извршити: 

o У просторијама ЈП „Путеви Србије“, сектор за инвестиције, Влајковићева 19а, 

Београд, први спрат, сваког радног дана од 11 до 13 часова у року од 14 дана од 

дана објављивања овог обавештења. 

o У просторијама Градске управе Града Пожаревца, Улица Дринска 2, Пожаревац, 

у канцеларији број 115, сваког радног дана од 11 до 14 часова у року од 14 дана 

од дана објављивања овог обавештења. 

o У просторијама Општинске управе Кучево, Улица Светог Саве 76 у Кучеву, у 

канцеларији број 10 у приземљу, сваког радног дана од 8 до 15 часова у року од 

14 дана од дана објављивања овог обавештења. 

o У просторијама Општине Велико Градиште , Житни Трг 1,  Велико Градиште, у 

канцеларији Урбанизма, сваког радног дана од 7 до 14 часова у року од 14 дана од 

дана објављивања овог обавештења. 

o У просторијама Општине Мало Црниће, Бајлонијева 119, Мало Црниће, у малој 

сали Општинске Управе, сваког радног дана од 8 до 14 часова у року од 14 дана 

од дана објављивања овог обавештења. 

o На интернет страници ЈП „Путеви Србије“: www.putevi-srbije.rs 

Примедбе и мишљења у вези са Планом управљања заштитом животне средине се 

подносе у писаном облику и достављају на адресу ЈП „Путеви Србије“, Сектор за 

инвестиције, Влајковићева 19а, Београд. Примедбе се могу доставити и електронском 

поштом на адресу office@putevi-srbije.rs  

Дана 07.06.2021. године, са почетком у 10:00 часова биће одржане јавне консултације и 

презентација предметног Плана у Општини Мало Црниће, у Плавој сали Општинске 

Управе на првом спрату, улица Бајлонијева 119 у Малом Црнићу.  

За додатне информације обратити се на следећу адресу: 

ЈП „Путеви Србије“ 

Сектор за инвестиције 

Влајковићева 19а, 

11000 Београд, Република Србија, 

тел./факс +381 11 / 32 06 813 

e-mail: igor.radovic@putevi-srbije.rs 
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